Уведомление о проведении общественного обсуждения

27 сентября 2023

 объявления
Сельское поселение  «Пожеревицкая волость» информирует, что в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2023 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Пожеревицкая волость» в 2024 году (далее - Программа).
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект Программы размещен на официальном сайте муниципального образования «Пожеревицкая волость»  https://pozherevickaya-r58.gosweb.gosuslugi.ru  в разделе «Документы» - «Документы поселений».

Предложения принимаются с 01 октября по 01 ноября 2023 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
Предложения принимаются по адресу: Псковская область, Дедовичский район, муниципальное образование «Пожеревицкая волость», Псковская область, Дедовичский район, муниципальное образование «Пожеревицкая волость», п.Дедовичи, пл.Советов, д.6, кааб.10, а также по электронной почте:  <ya.elizabeta@yandex.ru>
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются муниципальным образованием «Пожеревицкая волость»  с 1 ноября по 1 декабря 2023 года.
Мотивированное заключение по итогам общественных обсуждений будет размещено на сайте муниципального образования «Дедовичскийрайон»  https://pozherevickaya-r58.gosweb.gosuslugi.ru  в разделе «Документы» - «Документы поселений»  в срок до 10 декабря 2023 года.

